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“Weniger oder ‘mehr' mit negativen Zahlen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welche Zahl ist kleiner? -89 or -97?
1.
2) Welche Zahl ist groRer? -24 or 14?
2,
3) Welche Zahl ist kleiner? -74 or -92?
3.
4) Welche Zahl ist groRer? -40 or 38?
4.
5) Welche Zahl ist kleiner?-20 or -11?
5.
6) Welche Zahl ist groRer? -26 or -50?
6.
7) Welche Zahl ist kleiner?-78 or -90?
7.
8) Welche Zahl ist groRer? -76 or 85?
8.
9) Welche Zahl ist kleiner? -76 or -75?
9.
10) Welche Zahl ist groRer? -39 or 367
10.
11) Welche Zahl ist groRer? -35 or 43?
11.
12) Welche Zahl ist kleiner?-23 or 17?
12.
13) Welche Zahl ist kleiner? -50 or -70?
13.
14) Welche Zahl ist kleiner?-59 or 60?
14.
15) Welche Zahl ist groRer?-95 or 86?
15.
16) Welche Zahl ist groRer? -49 or -56?
16.
17) Welche Zahl ist kleiner?-31 or 35?
17.
18) Welche Zahl ist groRer? -49 or -50?
18.
19) Welche Zahl ist groRer? -90 or -97?
19.
20) Welche Zahl ist kleiner?-65 or 55?
20.
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‘Weniger' oder ‘mehr' mit negativen Zahlen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welche Zahl ist kleiner? -89 or -97?
1 -97
2) Welche Zahl ist groRer? -24 or 14?
2. 14
3) Welche Zahl ist kleiner? -74 or -92?
3. -92
4) Welche Zahl ist groRer? -40 or 38?
4 38
5) Welche Zahl ist kleiner?-20 or -11?
5. -20
6) Welche Zahl ist groRer? -26 or -50?
6. -26
7) Welche Zahl ist kleiner? -78 or -90?
7 -90
8) Welche Zahl ist groRer? -76 or 85?
8 85
9) Welche Zahl ist kleiner? -76 or -75?
0. -76
10) Welche Zahl ist groRer? -39 or 367
10. 36
11) Welche Zahl ist groRer? -35 or 43?
11, 43
12) Welche Zahl ist kleiner?-23 or 17?
12, -23
13) Welche Zahl ist kleiner? -50 or -70?
13, -70
14) Welche Zahl ist kleiner? -59 or 60?
14, -59
15) Welche Zahl ist groRer?-95 or 86?
15, 86
16) Welche Zahl ist groRer? -49 or -56?
16, -49
17) Welche Zahl ist kleiner?-31 or 35?
17. -31
18) Welche Zahl ist groRer? -49 or -50?
18, -49
19) Welche Zahl ist groRer? -90 or -97?
19, -90
20) Welche Zahl ist kleiner?-65 or 55?
20. -65
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